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Серед заходів Національної стратегії доходів у 2024 -2025 році передбачено 

підвищення ефективності виконання органами ДПС заходів, спрямованих на 

погашення податкового боргу, за рахунок запровадження технічних інновацій при 

стягненні до бюджетів коштів із рахунків платників, відкритих у надавачів платіжних 

послуг, а також оптимізації балансу робочого часу працівників органів ДПС, витрат 

бюджетних коштів та часу (від ініціювання до виконання), необхідних для доставки 

платіжних інструкцій у паперовому вигляді. 
 

Підвищення ефективності та якості процесу погашення податкового боргу, 

збільшення надходжень, пришвидшення процедур стягнення податкового боргу та 

зменшення паперового документообігу має здійснюватися завдяки  оптимізації 

процедури стягнення коштів із банківських рахунків боржників шляхом переходу від 

заповнення паперової форми платіжної інструкції та зміни способу її доставки 

(нарочно / оператором поштового зв’язку), до формування платіжної інструкції в 

електронному вигляді та електронної взаємодії при направленні платіжних інструкцій 

на стягнення коштів із рахунків боржників 
 

Будуть застосовуватися заходи удосконалення процедури стягнення коштів із 

банківських рахунків боржників шляхом налагодження інформаційної взаємодії ДПС 

із Держказначейством та банками щодо направлення електронних платіжних 

інструкцій (інкасових доручень) на примусове списання (стягнення) коштів із 

рахунків платника у банках. 
 

Також опрацьовується законодавче запровадження механізму електронної взаємодії 

при стягненні  коштів із рахунків боржників за платіжними інструкціями, 

сформованими в електронній формі та автоматизація процесів погашення 

податкового боргу- впровадження підсистеми «Робота з боргом» ІКС ДПС. 
 

Довідка: 

Національна стратегія доходів України (далі – НСДУ) – це дорожня карта 

реформування податкової та митної системи, а також удосконалення процедур 

податкового та митного адміністрування, яка необхідна для забезпечення потенціалу 

задоволення фіскальних потреб у середньостроковій перспективі. Вона також 

підтримує економічне зростання через зменшення нерівності та неефективності в 

політиці та адмініструванні доходів. Це бачення майбутньої системи доходів 

України, що надає чіткості та мети реформам. 
 

Детальніше НСДУ за посиланням: 

https://mof.gov.ua/storage/files/National%20Revenue%20Strategy_2030_.pdf 

 
 
 

Підписуйтесь на наші офіційні сторінки в соціальних мережах.  

ДПС у Чернівецькій області: Facebook: https://www.facebook.com/tax.chernivtsi/  
Телеграм-канал ДПС https://t.me/tax_gov_ua 

 

Національна Стратегія доходів: вдосконалення процедури 

погашення податкового боргу 
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